i PT GROUP ENEldple]sy@ZENt=l%l:

FIAT Ducato 2006-* } "
PEUGEOT Boxer 2006-* TaroBo-cuenHoe ycTponcTtso (TCY)

CITROEN Jumper 2006-*| TN «F»

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2006 r.B. No HacTofLee BpemMs

ApTtukyn: FTD-06-991222.00
(FTD991101)

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntod Ha 10 Mm.
L 2) Kntoy Ha 17 MM.

{ H 3) Kntoy Ha 19 MMm.
@/ C 4) Kntod Ha 24 MMm.
% 5) Kntoy Topkc T-27.
6) dpensb.
7) CBep/io MO MeTaNy Ha 16 MM.
8) OTBepTKa niockas.

KomMmnnekraums: E

A) Bont M12x1,25x40 - 4 wrT. Q\’
B) Bont M12x1,25x60 - 2 wT. <
C) BonTt M12x130 - 2 wr. P

D) Bont M16x50 - 2 wT.
E) Faika M12 - 2 wr.

F) Faiika M12x1,25 - 4 wr.
G) Manka M16 - 2 wr.

H) llan6a 12 - 14 wr.

1) Wanba 16 - 2 wr. Y.
J) Wanba 12 rpoBepHan - 8 Wwr.

K) LLlan6a 16 rpoBepHan - 2 LWT. Z
L) Btynka ¢16x92 MM - 2 WwT. X
M) LWap cuenHon Tmn «F» - 1 wrT.
N) CTyneHb - 2 wr.

0O) NnacTrHa AMCTaHUMOHHAA 10 MM - 2 LWIT.
P) MnacTyHa AUCTaHUMOHHAA 12 MM - 2 WIT.
Q) 3akn1agHas niactmHa M12x1,25 - 2 wr.
R) KpoHLITEH NeBbIN 1 MNpaBbin - 2 LUT.

S) banka TCY - 1 wr.

T) BonT M6X20 - 2 WT.

U) Faiika M6 - 2 wr. nameTp pe3bbbl M6 |M10 |M12 | M16

o 6 MomeHT 3aTskkn Hm | 10 | 47 | 80 | 195
V) Lanba 6 - 4 wr. Knacc npoyHocTv MeTu3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

W) LWanba 6 rpoBepHas - 2 Wwr. A B
X) BonT M10x1,25x40 - 6 wWT.
Y) WWait6a 10 - 6 wwT. S

Z) LWarba 10 rpoBepHas - 6 WWT.

C D E F G H [ J
(3 @) P
— = ® &

-

K L M Ny [0 @
(s — Q.

S T & U \ W X Y Z _

\ w -] D ' . O (e

i

TCY Fiat Ducato/Peugeot Boxer/ ApPTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
[Citroen Jumper FTD-08 99122200 15,6 130 3300 [1250/2500% 3100

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - JONycTMMas Macca NpMLEna no AaHHbIM aBTONPOM3BOANTENA (¥ANA NprLEena 060pyA0BaHHOIO TOPMO3amu); A- MaKCMMasIbHas Macca NprLena no AaHHbIM npounssoauTens TCY.
s

CBMAETEJIbCTBO O MNPUEMKE
Tpe6oBaHMA K yCTaHOBKe: - M3KCMMaJibHble YI/ibl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE ";/;;/’_ <
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNELNANN3NPOBAHHBIX n3aenuns Ha TC cOCTaBNSAIOT: < GY
OpraHu3aumMax; B FOPU30HTaNbHOM NI0CKOCTH + - 60 rpaj., [ata ynakosku
- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY U3A€/INS CTPOTO PyKOBOA- B BEPTUKAJIbHOI NIOCKOCTH + - 25 rpaj.
CTBYACb AAHHON NHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKE; MPOCTPaHCTBEHHOE NOIOXKEHNE LIAPOBOTO HAKOHEYHMKA
- 3anpeLaeTcs YyCTaHaBANBATb U3JleNIne Ha ApYryo pernameHTMpoBaHo npasuaammn E3K OOH N255.
MapKy U MoJenib aBToMobuns; Mpu yctaHoBKe n3penns Ha TC paccTosiHMe OT LeHTpa
- 3aNpeLLaeTcs YyCTaHaBANBATb U3feNne B MeCTa LIapOBOro HAKOHEYHMKA [0 BEPTUKA/IbHOI NAOCKOCTH
He NpeaycMOTPeHHble JAaHHOW MHCTpyKumMen npoxoasaiein yepes Hanbonee yaaneHHy Hazag
110 YCTAHOBKE; KPaiHI0K0 TOYKY aBTOMOGMS COCTABASET HE MEHER 65 MM. VAN
- 3anpelaeTcs NoABepraTh U3jesine camocTos-
Ten EH:-:IM nopangKapM. A Tpe6oBaHus K 6e30nacHoi 3KCnayaTaLmum: CBMAETENLCTBO (tp A
- He B(TaBaTb HA M3e/Ine 1 He 6yKCMPOBATb aBTO 3@ S
TexHnyecKue XapaKTepucTuKkm: usgenue;
- TMN Wwapa «F»; - He UCN0JIb30BaTb B KAYeCTBE ONOPbI A1 AOMKPATa; [laTa npofaxm
- TUN COEANHEHMSN: LIAPOBbIN; - Kaxable 5000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM
- AUAMeTp CLENHOrO Wapa 50 Mm.; pe3b60BbIX COEANHEHUH;
- MacCa KOMMNEKTa 24,6 Kr.; - Ha HeachasbTMPOBAHHOM MOKPbLITUM 33SIBJIEHHbIE
-rabapuTHble pa3mepbl u3genus 1455x601x214 mm.; npou3BoANTENIeM NOKA3aTesIn N0 A0NYCTUMbIM HArpy3kam
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 mM.(Tpe6oBaHMe BbICOTbI  COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Honee 30 Km/y;
He NPMMEHSETCS B CJly4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB - pa3pelleHHas CKopocTb ABUXEHNSA C NPULLENOM AO0JIXHA FapaHTUIHbIV CPOK 12 MeCALIEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.
noBbIWweHHOA npoxoAumocTy(kateropuy G); cooTseTcTB0BaTH MNAA. CoxpaHsiTe NacrnopT n3aesna B Te4eHNe BCero rapaHTMMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepep HaYaNoOM YCTaHOBKM TpebyeTcs COrIacHO MHCTPYKLMM MO PEMOHTY
aBTOMOGMNA [,eMOHTMPOBATb 3aAHUI 6amMnep 1 ycunuTesnb 3agHero
6amnepa, 60s1bLUe yCUAUTeNb He MOHaA06uTCA.

LLAT 1. YctaHoBuTe 6anky TCY (Mo3. S) 1 3aKpenunTe ero COBMECTHO CO
ctyneHsamm (Mo3. P) K MecTaM KpenJIeHNs LWUTAaTHOTO YCUAINTENS

6onTamn M12x1,25x40 Yepes Wanbbl 12 1 Wainbbl 12 rpoBepHbIe.
CoeanHeHNs He 3aTArnBaThb.

LLIAT 2. C nOMOLLbIO MJIOCKON OTBEPTKM YAINTE NJACTUKOBbIE 3ar/yLKun
TEXHOIOTMYECKMX OTBEPCTUI B IOHXXEPOHaX aBTOMobMS B MecTax
KpenaeHnsa KpoHwTenHoB TCY.

LUAT 3. YcTaHoBMUTe 3ak/1agHble MacTMHbI rankamm M12x1,25 Beepx

B KBaZpaTHble TEXHOJIOrMYeCckne oTBepCTus.

C NOMOLLbIO ApEesiv UK LWYPYNOBOPTA CO CBEPJIOM Ha 16MM paclumpbTe
KPYr/ible TEXHOJIOrMYeCcKne OTBEPCTMSA BO BHYTPEHHMX CTEHKAX HOKOBbIX
JIOH>XePOHOB.

LUAT 4. YcTaHoBWTE 60KOBbIE KPOHLUTENHbI, 3aKPEMMB UX B 3aK/1aAHbIX C MOMOLLIbIO
60/1T0B M12x1,25X60 Yepes ANCTaHLMOHHbIE NJIaCTMHbI - MO ABE C KaX A0/ CTOPOHbI.
3a/IHMe YaCTV KPOHLITENHOB 3aduKcmpyiTe 6o1Tammn M12x130 C HaAETbIMM Ha HUX
LLIaNBaMM 1 BTY/IKaMW, NPOEB X CKBO3b JIOHXKEPOH, M 3aKpenmB rankamm M12
yepes warbbl 12 v Wwarbbl 12 rpoBepHbIe.

LWATI 5. CoeamHuTe KPOHLLTENHbI 60KOBbIe 1 6anKy TCY C noMoLLbio 601ToB
M12x1,25x40 c wanbamm 12 ¢ A4BYyX CTOPOH U Laibamm 12 rpoBEPHbIMM C
rankamm M12x1,25.

LLAT 6. YcTaHOBMTe 334HMI 6aMnep COrIacHO MHCTPYKLMMW NO PEMOHTY
aBTomobuns.

3akpenuTte 6amnep B ywkax 6anku TCY c nomoLbto

601TOB M6X20 Yepes Wanbbl 6 1 Wabbl 6 rpoBepHble, rakamm M6.
YcTaHoBWTe LWAp M 3akpenuTe ero 6ontamm M16 yepes

LWanbbl 16 1 Wanbbl 16 rpoBepHbIe, rankamm M16.

YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Mpon3BOANTENb rapaHTVPYET COOTBETCTBME U3[E/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTe, B TEYEHME rapaHTUIHOIO CPOKa, Npu cobntoaeHnH
TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE W 3KCMJyaTaLum.

[apaHTMA He PacnpOoCTPAHAETCA Ha Cly4au, Koraa AedekTbl BOSHUKAN MO BUHE NOTPeOUTENA UM TPETLUX JINLL, B PE3YJ/IbTaTe HAPYLLEHNSA NPaBu
TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAXa, IKCMJTyaTaLyK, a Tak Xe BHECEHWA M3MEHEHMI 1 A0PabOTOK B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BOANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHWE YiLepba UMYLLLECTBY TPETBMX JIULL B PE3y/ibTaTe HEMPABW/IbHOMO XPAaHEHNS 1 3KCMYyaTaLmum
n3genvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




